



Середина зимне-весеннего межсезонья 2019 года для Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ ознаменовалась сразу двумя важными стартовыми событиями, которые состоялись в Корочанском районе на базе профсоюзного же санатория «Дубравушка».

Первый Профсоюзный Стартап – это старт отчётно-выборной кампании в региональной организации Профсоюза, начало которой было положено на расширенном заседании её президиума. Так, уже в самое ближайшее время начнутся и продолжатся до конца августа отчётно-выборные собрания первичных профсоюзных организаций детских садов, общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования и первичек, выходящих на обком Профсоюза. В сентябре – октябре состоятся отчётно-выборные конференции местных организаций и первичных профсоюзных организаций учреждений высшего и среднего профессионального образования. А в декабре пройдёт VI отчётно-выборная конференция Белгородской региональной организации Профсоюза.



На заседании президиума были подведены итоги работы за 2018 год, утверждены статистические отчёты и Открытый отчёт областного комитета Профсоюза. Одновременно с президиумом проходил семинар для молодёжного профсоюзного актива, организованный Молодёжным Советом региональной организации Профсоюза. На семинаре был проведён коммуникативный тренинг, в ходе которого ребята ближе познакомились друг с другом, и деловая игра «Профсоюзный Джефферсон», в которой они развивали навыки конструктивного общения, обсуждения актуальных профсоюзных проблем, умения слушать и слышать аргументы противоположной позиции и отличные от собственной точки зрения. Поделившись на три группы «да», «нет», «не знаю»,

участники игры объясняли свою позицию по спорным утверждениям: «Я – член Профсоюза и этим горжусь!», «Нужно стремиться быть лидером всегда и везде», «Для лидера главное – его команда», «Профсоюзные организации должны совершать более активные действия по пенсионной реформе», «Сегодня быть учителем престижно», «Молодым учителям нужен наставник», «Студенчество – это надежда страны!» и другие темы.

А дальше – ещё интереснее: всех профсоюзных гостей «Дубравушки» ждал большой сюрприз от нашего Молодёжного Совета! Ребята подготовили эстафетные соревнования «Зимние профсоюзные старты». Ведь, кто другой, как не Профсоюз, больше всего заинтересован в пропаганде здорового образа жизни и в широком привлечении своих активистов к регулярным занятиям физической культурой и спортом?! Участниками эстафеты стали председатели местных организаций Профсоюза и первичек вузов и ссузов, представители их молодёжных советов и комиссий, члены Молодёжного Совета, работники аппарата региональной организации Профсоюза. Все спортсмены-любители представляли различные поколения: ведь в каждой команде были как опытные профсоюзные работники и активисты с большим стажем и жизненным опытом, так и только-только начинающие свою профессиональную и профсоюзную деятельность молодые педагоги, преподаватели и студенты. Принадлежность к командам обозначалась галстуками разных цветов и креативными названиями: красного – команда «Красная энергия», синего – «Цвет настроения синий», жёлтого – «585», оранжевого – «Апельсин», голубого – «Профсоюзный легион», зелёного – «Дубравушка». Как и положено профсоюзным спортивным соревнованиям, на наших зимних стартах развивался флаг региональной организации Профсоюза и звучал профсоюзный гимн!



























